

# Новые постановки областного драматического театра

На сцене областного драмтеатра идет первая из репертуара 1946 года—преьера «Бедность не порок» А. Н. Островского. Одно из подлинных достоинств этой постановки — богатое введение в общую ткань драматического действия фольклорного материала — старинных русской народной песни и пляски.

«Бедность не порок» и пьеса Утевского «Памятные встречи», премьера которой на днях состоится — подготовлена коллективом театра ко дню выборов в Верховный Совет СССР.

Вслед за этими премьерами будут поставлены «Золотой обруч» Мариенгофа и Козакова, «Обыкновенный человек» Леонова, «Пигмалион» Б. Шоу, «Фельдмаршал Кутузов» В. Соловьева. Над всеми этими пьесами уже идет творческая работа артистов.

В текущем году театр даст в числе премьер «Враги» М. Горького, «Вишневый сад» А. Чехова, «Под каштанами Праги» К. Симопова и спектакль для детей «Принцесса Турандот» Карла Гоцци.

Предполагается постановка в этом году трагедия «Гамлет — принц датский» и «Малдуазель Нитуш».



НА СНИМКЕ: сцена из пьесы «Бедность не порок» — прощание Мити с Любовью Гордеевной. В роли Мити — арт. Проваторов, Любови Гордеевны — арт. Васильевская, Пелагеи Егоровны — арт. Марусина.

Фото А. МАРКЕЛЫЧЕВА.